



市民若有咨询或投诉,可以登录瑞网议事厅网络问政平台(www.66ruian.com/wsyz/)、中国塘下网(www.ratx.gov.cn)或瑞安日报 今日塘下 新浪微博(<http://weibo.com/u/3446368060>),与我们互动,记者将在第一时间帮您打听。

塘川街上,美容院卡娃 街头拉客,不少女性上钩 打着免费的幌子其实很坑人

记者 苏盈盈

你好,今天我们店里做活动,可享受一次免费美容,我带你去试一下。近日,在塘下镇塘川街上,有几个拿着美容院优惠卡的卡娃,他们一见到女性就上前搭讪,并推销免费美容项目。

昨日,记者从塘下工商分局获悉,近期该局接到了不少美容消费投诉。记者邀请到工商投诉的消费者小洁(15岁,化名)和林女士,她们用各自的消费经历告诉大家,免费美容套餐其实很坑人。

免费美容 让15岁少女花去1236元

15岁的小洁是新瑞安人,父母在塘下务工。日前,她和朋友去塘川街逛街,途中被拿着优惠卡推销美容产品的卡娃拦下,并说当天美容店有活动,可享受免费体验。就这样,小洁和朋友被带到一家位于小巷里的美容店。

工作人员往小洁脸上涂抹东西,涂了半张脸后,对方说做美容

是免费的,但使用的产品需288元。看到小洁诧异的表情,工作人员又鼓吹该产品能有效祛除痘痕,并建议小洁办卡以享受优惠。

一边鼓吹产品功效,一边游说,小洁信以为真,尽管身边没带足钱,她还是向朋友借了钱,办了一张1236元的消费卡。

她一走出美容院就后悔了,

一进门便哭了。小洁的叔叔彭先生告诉记者,得知情况后,家人愤愤不平,于是向工商部门投诉。经过调解,最终拿回了948元,店家称288元是使用美容产品的费用,不可退。

就当花288元买个教训,大家千万不要再上当啦。彭先生说。

朴实妇女花半年积蓄办美容卡

无独有偶,夫妻俩在塘下打工的林女士被免费美容坑了大半年的积蓄。几日前,林女士到塘川街逛街,也被盛情推销的卡娃拉住,以店家有活动,可领礼品为噱头把林女士带到同一家美容店。

到了美容店,工作人员热情地给林女士做免费皮肤测试。我想免费测试一下也无妨,反正没损失,测试完后他们就说我皮肤不

好,有些暗淡,一定要用店里的护肤品才行。林女士说,在众人你一言我一语的劝说下,她居然同意办理一张6900元的美容卡。

由于当时林女士没有带这么多钱,于是店员跟着林女士回家再一起去银行取钱。

花了钱后林女士就后悔了,但她一直不敢告诉丈夫魏先生,直到魏先生拿着存折去银行存钱时才发现账户上少了6900元。

那是我们夫妻俩省吃俭用半年多的积蓄,她居然全砸到美容院了。说起此事,魏先生一脸气愤,他说妻子平时很朴素,连护肤品都没用,更别说去美容院,真不知道店里是怎么对她洗脑的。

心有不甘的魏先生去店里理论无果,于是向工商部门投诉,经过调解,店家称3000元属于美容产品消费,只同意退还3900元。

不要被免费噱头迷惑

对于这种街头推销方式,绝对不能心太软,要相信天上不会掉馅饼。塘下工商分局工作人员说,女性消费者要提高自己的分辨、识骗能力,不要轻易被免费、优惠等噱头所迷惑。

根据几年来相关美容投诉的案例,市消保委也向消费者发出消费警示,揭穿美容院免费美容

后面的三连环陷阱:首先,用免费大旗做诱饵,上街招揽顾客上门;接着,和声细语聊出底儿,让你在不知不觉中放松了警惕,在跟你聊熟后,便会在你的脸上使劲挑毛病;最后建议你选用某种特效产品,称效果会更好,而选用这些所谓的特效产品自然是要花钱的。另外,美容院让你

选择一项免费美容服务时会叫你在服务项目上打钩或签字,其实这是陷阱,一旦消费者投诉,他们会说这些美容项目是消费者同意的。

工商部门提醒广大消费者,尽量去信誉好、证照全的美容院,一定要索取发票,发票是保护你合法权益的重要证据。

未经审批、使用有毒物质、废水直排 电镀业主因涉嫌污染环境罪被刑拘

本报讯(通讯员 邵坊超 记者 苏盈盈)近日,鲍田派出所接到一起环境违法案件,经调查发现,上潘村一电镀加工点业主叶某(女,57岁)非法从事电镀加工,并在生产过程中大量使用有毒有害物质,其废水未经处理直接排放,对环境造成污染。12月10日,叶某因涉嫌污染环境罪被市公安局刑事拘留。

消息一出,塘下老百姓拍手称快。破坏环境就应该让他们付出代价。家住塘河边的赵老伯说。

据了解,日前,塘下环保分局陆续接到群众举报称,鲍田上潘村有一个电镀加工点,污染环境严重且影响周边居民正常生活。该局执法人员立即到现场展开调查,发现该电镀加工点未经过环

保部门审批,擅自从事电镀生产,并在生产中涉嫌使用有毒有害物质,其废水未经处理就直接排入污水管道。

执法人员介绍,叶某在接受调查时交代她的电镀加工点没有办理相关环保手续,使用的盐酸也没有经过公安部门审批,电镀废水没有经过任何处理偷偷排到污水管道中。

市环境监测站对水样进行检测,结果显示,该加工点排放的废水中PH、铬、锌等污染因子,均大大超过国家规定的排放标准,具有较强的毒性,对环境造成严重的污染。于是塘下环保分局将该案件移送鲍田派出所。

在公安部门审讯中,叶某说出了实情,她曾于今年4月份因未经

许可或备案擅自购买易制毒化学品被罚款10000元,而她心怀侥幸,又偷偷购买了900公斤的盐酸进行电镀酸洗。10日,叶某因涉嫌污染环境罪被依法刑事拘留。

叶某加工点排放的废水中铬严重超标,它具有刺激性和腐蚀性,不仅污染环境,对人体健康也存在很大威胁。该分局相关负责人说,今年6月,最高人民法院、最高人民检察院对关于办理环境污染刑事案件适用法律若干问题的解释做出新的司法解释后,该局对辖区内的非法电镀厂进行严厉打击。下步,该分局将以治水为突破口,继续加大打击力度,此外,还将打击范围扩大至小熔炼、印染等非法重污染行业,做到发现一起打击一起。

R 民生问答

塘下的垃圾 都是怎么处理的?

网友:最近全国各地雾霾严重,垃圾焚烧是原因之一。我想了解一下塘下镇现在怎样处理垃圾的?中心区天瑞尚城附近的田地里为什么每天都有人在烧垃圾?这个问题存在很久了,虽然附近在造垃圾处理站,但在造好以前的这段时间

里垃圾都怎么处理?

镇环境卫生所回复:天瑞尚城附近的田地里焚烧的垃圾并非我们环卫所为。那个在造的垃圾站为官渎垃圾站,在官渎垃圾站造好之前我们会暂时把垃圾倾倒在附近的垃圾站。

双桥菜场附近 路边摊谁来管?

网友:自从双桥新菜场启用以来,每天都有很多路边摊(都是些外地人过来卖衣服还有些小饰品之类),四五十米的道路两边基本被摆满,把停在门口的车捂得严严实实,严重影响周围居民生活,这些摊贩素质参差不齐,我好几次看

到他们躲在车后随地小便。希望你们能够尽快过来处理此问题,清理路边摊,谢谢!

罗凤办事处回复:您好,摊贩基本上都是早上和晚上居多,城管已加强管理。村和菜市场管理人员及城管人员共同管理才是上策。

邵宅村旧村改造 进度如何?

网友:邵宅中南海A组团同意拆迁的合同都签了很久,怎么都没什么消息了?请问现在进度如何,旧村改造到哪个阶段了?

镇农房改造集聚建设指挥部办公室回复:该合同只

是意向性同意旧村改造实施的合同,作为市旧村办同意该项目启动的门槛。具体进度如何,村经济合作社还未向我办报备,因此具体情况请向村经济合作社咨询。

韩田菜场 流动摊贩怎么管?

网友:韩田菜场、信用社这边流动摊贩能不能管理下?晚上摊子都摆路中间,车都通不过,严重影响附近居民生活。

塘下办事处回复:您好,该菜市场门口摊户占道经营问题由来已久,我们也多次组

织到现场整治,执法人员在现场时,管理秩序较为井然,一旦离开现场,小摊便马上散乱占道,这给我们的管理造成很大的难度。我们已与村老协联系,做好管理,尽量保障通道畅通有序。

肇平垟下村旧村改造 什么时候开始拆?

网友:肇平垟下村旧村改造启动已经很久了,到底还要多长时间才能真正实施拆迁呢?

镇农房改造集聚建设指挥部办公室回复:旧村改造工

程涉及面广、手续繁多、实施周期很长,期间需要各个层面互相配合才能最终实行。例如拆迁合同签订、房屋腾空拆除、建房款筹措等都需要广大拆迁户的配合。